117. От движущегося поезда отцепляют последний вагон, при этом скорость поезда не изменяется. Сравните пути пройденные поездом и вагоном до остановки вагона. Ускорение вагона считать постоянным.

Примем скорость поезда vo, время движения вагона t. Тогда поезд до остановки вагона пройдет расстояние
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Средняя скорость движения вагона за это время
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Пройденный вагоном путь
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Тогда S/l = 2

Применим графический способ решения задачи. Построим графики скорости вагона и поезда. Поезд движется с постоянной скоростью vo = const и графиком является прямая проходящая параллельно оси времени. Вагон движется равнозамедленно и его скорость за время t убывает от vo до 0. Сравнивая площади под графиками скорости вагона и поезда. Приходим к тому же выводу, что пути пройденные телами, как и площади, отличаются в два раза.
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